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TennomexHu4yeckul pacdyem coernaH 8 coomeemcecmeuu
¢ mpebosaHusmu CHull 11-3-79, CHull 23-01-99,
CHull 2.01.01.-82.

Pacuet npouBenemMm Ans KMpﬂVI‘-IHOVI CTeHbl
TOSILLUMHON B ABa Kupnu4ya.

UcxoaHble AaHHble:

* 0,=0,48 m — TONLWWMHa orpaxgatoLlen
KOHCTPYKLUUN;

* \,=0,69 BT1/(m - °C) — koahcpmumneHT
TEeNnonpoOBOAHOCTU KMPNUYHON
Knagku, Y —
*t,,=25 OC — Temnepartypa BEOHA flaur
BHYTPEHHEro Bo3ayxa B MOMeELLEHUN;

* t,,= -6,5 °C — cpenHecyTouHas

Temneparypa oTONUTENbLHOro nepuoaa

(ansa r. Mocksa);

*2,,=214 CyTOK — 4YNCIO CYTOK o
oTONUTENBLHOrO Nepuoaa (ansr. ' e

Tpnbok, nneceHsb,

Mockea); e

» C,=1400 py6/l'kkan — cpegHasa Rokporman
cTtoumocTb 1 ['Kkan TensioBon aHeprum -

no Poccum (bes HOC);

* 55=0,001 m — TONwMHa

Tennounsonsauum bpoHs;

* Ag=0,001 BT1/(m - ©°C) — koadbcpnLimeHT

TennonposogHocTu XKKTM bpoHs4.
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PacuerT:

g 1. Onpepenum Tepmunyeckoe conpoTmBreHve
i OrpaxzaroLLeit KOHCTPYKLMK:
R 6. 0,48 M2z - °C

== _ =0,7
°~ 2. 069 ' Bt

2. Onpenenvm 3aTpatbl Ha oTonneHne 1 M2
orpaxxaatoLLei KOHCTPYKLMN:
11,3 -107% - (tgg — tor) " Zor " Cr
Cor = R, =
11,3-107%- (25 — [—6,5)] -214-1400
0,7
= 15 234,66 py6/m*

3. Onpeoenum TepMnUYecKkoe CornpoTuBneHne
orpaxgatouen KOHCTPYKLUUN YyTENEHHON XUOKUM
KepaMn4yeCcknm TeNSTOU30MALMOHHBLIM NOKPbITUEM CEPUN

«BbpoHax:
3[{ 6E
R:RD+RE: + —
Ac  Ag
'[}48 0,001 MZ - °C
=07+41=1,7

[}69 0,001 BT
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4. Onpegenum 3atpaTtbl Ha oTonneHue 1 m2
orpaxgaroLlien KOHCTPYKLUNK, YTEMMNEHHOrO XUOKNUM
KepamMnyeCcKknm Tenon3onsymMoHHbIM NOKPbITUEM CEPUN

«BbpoHa»:
11,3 - 107*- [tEH — tn::nT:' " Zor " L
CDTE — R —
o
11,3-107%- (25 — (—6,5]] -214-1400
1,7

=6 273,10 py6/m*?

5. NogcymMTaem 3KOHOMUIO Ha OTOMSIEHUU NPU yTEeneHnun
orpaxgaroLmx KOHCTPYKUUN XKXUOKUMUN KEPaMNYECKUMU
TENNOU30NALNOHHBIM NOKPLITUAMU cepun «bpoHa» Ha 1
M2 3a OQIVH rof, AKCMnyaTauuu:

AC=C,. — Corg = 15 234,66 — 6 273,10 =
= 8691,56 py6,/m?

BbiBoa:

[Mpn yTenneHun doacagos 30aHNN UMM BHYTPEHHUX CTEH
NOMELLEHUN, XNOKUMN KEPAMUNYECKUMU
TENMOM30NALUNOHHBIM NOKPLITUAMU cepun «bpoHay,
MOXHO COKpaTUTb 3aTpaTbl Ha oTtonneHunst 4o 60%, 3aTo He
TONbKO NOMHOCTbLIO BEPHET CpeacTBa NoTpavyeHHbIE Ha
yTenneHmne, HO N NPUHECET AOMNOMHUTENLHYIO BbIroAy.
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